
6 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 6. Odredi duljinu stranice c i kutove trokuta �ABC ako je a = 16 cm,
b = 11.2 cm te α + β = 93◦ .

Rješenje. a = 16cm

b = 11.2cm

α + β = 93◦ =⇒ β = 93◦ − α

c, α, β , γ =?

a
b

=
sin α
sin β

16cm
11.2cm

=
sin α

sin(93◦ − α)
16(sin 93◦ cos α − cos 93◦ sin α) = 11.2 sin α
16(0.99862 cosα + 0.05234◦ sin α) = 11.2 sin α
15.97792 cosα = 10.36256 sinα
tg α = 1.541889

α = 57◦2′ ≈ 57◦

β = 93◦ − α = 93◦ − 57◦ = 36◦

γ = 180◦ − α − β = 180◦ − 57◦ − 36◦ = 87◦

c =
a · sin γ
sin α

=
16 · sin 87◦

sin 57◦
= 19cm.
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